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Έως τα τέλη Φεβρουαρίου αναμένεται η
πιστοποίηση των υπόλοιπων αεροδρομίων της ΥΠΑ

2025/01/29 09:09 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Ολοκληρώθηκε από την Αρχή Πολιτικής Αεροπορίας (Α.Π.Α.) η πιστοποίηση της
Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας (Υ.Π.Α.) ως φορέα λειτουργίας αεροδρομίων, καθώς
και των Κρατικών Αερολιμένων Ηρακλείου «Νίκος Καζαντζάκης» και
Αλεξανδρούπολης «Δημόκριτος».

«Η επίσημη χορήγηση του Πιστοποιητικού Φορέα Λειτουργίας Αεροδρομίων στην
Υ.Π.Α. και των Πιστοποιητικών Αεροδρομίου στους δύο αερολιμένες
πραγματοποιήθηκε στις 24 Ιανουαρίου 2025, στις εγκαταστάσεις της Α.Π.Α., σε μία
ιδιαίτερα σημαντική εκδήλωση για τον κλάδο των αερομεταφορών.

Η εκδήλωση τιμήθηκε με την παρουσία του Υφυπουργού Μεταφορών κ. Βασίλειου
Οικονόμου, του Διοικητή της Υ.Π.Α. κ. Γεωργίου Σαουνάτσου, του Υποδιοικητή της
Υ.Π.Α. κ. Γεωργίου Βαγενά και όλων των αρμόδιων στελεχών των δύο φορέων που
εργάστηκαν για τον σκοπό αυτό.

Η πιστοποίηση των αεροδρομίων Ηρακλείου και Αλεξανδρούπολης αποτελεί 
ορόσημο, καθώς είναι τα πρώτα από τα δέκα κρατικά αεροδρόμια που 
αναμένεται να πιστοποιηθούν. Τα υπόλοιπα οκτώ βρίσκονται ήδη σε διαδικασία
πιστοποίησης, με την ολοκλήρωση του έργου να αναμένεται έως το τέλος
Φεβρουαρίου 2025.

Η προσπάθεια αυτή αποδεικνύει την προσήλωση της Α.Π.Α. στη διασφάλιση της
αεροπορικής ασφάλειας και συμμόρφωσης με τα διεθνή και ευρωπαϊκά πρότυπα.
Θέλω να ευχαριστήσω θερμά τους επιθεωρητές αεροδρομίων και όλα τα στελέχη της
Α.Π.Α. και της Υ.Π.Α. που εργάστηκαν ακούραστα για την επίτευξη αυτού του στόχου.

Οι επιθεωρήσεις που πραγματοποιήθηκαν τόσο στα αεροδρόμια όσο και στις
κεντρικές λειτουργίες της Υ.Π.Α. ανέδειξαν την υψηλή επαγγελματική μας επάρκεια
και δέσμευση στη συνεχή βελτίωση.

Η επιτυχία αυτή δεν είναι μόνο μία υποχρέωση συμμόρφωσης, αλλά και μία ευκαιρία
να ενισχύσουμε την εμπιστοσύνη του κοινού και των συνεργατών μας στον τομέα
των αερομεταφορών.



Με την ολοκλήρωση αυτού του έργου, θέτουμε τα θεμέλια για ένα ακόμη πιο ασφαλές
και βιώσιμο μέλλον για τα ελληνικά αεροδρόμια», ανέφερε, σε διαδικτυακή
ανάρτηση, ο διοικητής της ΑΠΑ, Χρήστος Τσίτουρας.


